
 

    TECHNICKÝ LIST, MONTÁŽNÍ NÁVOD 

 

ERGO – KOVOVÉ TAŠKY S DRŽÁKEM PRO SOLÁRNÍ 

KOLEKTORY A FOTOVOLTAIKU na šikmé střechy 

– pro profilované i neprofilované střešní krytiny 

Komplet - kovová taška s držákem (přinýtovaný držák) pro uchycení konstrukce pro solární panely a  

                   fotovoltaiku,  

                 - lišta, která se přikládá na střešní lať pod tašku,  

                 - vruty ke kotvení kovových částí do střešní nosné konstrukce 

Kovová taška s integrovaným držákem - materiál: žárově pozinkovaná barvená ocel 

                                                                        - profilovaná dle tvaru krytiny, příp. rovná 

Lišta - materiál: hliník 

          - délka 400 mm 

          - šířka 62 mm  

Zatížení: (a) zatížení ve směru stlačení 3,61 kN 

                 (b) zatížení ve směru posuvu 1,30 kN  

                 (c) zatížení při sání větru 2,16 kN   

Použití: 

ERGO – kovové tašky s držákem slouží k bezpečnému upevnění konstrukce pro solární panely a 

fotovoltaiku. Taška nahrazuje v místě použití střešní krytinu. Hliníková lišta se přikládá na lať a díky své 

ploše roznáší zatížení na větší plochu. 

 

Montážní návod: 

Je potřeba, aby střešní konstrukce byla v souladu s EN 1995-1-1, týkající se navrhování 

dřevěných konstrukcí. 

Umístění kovové tašky: kovová taška musí být umístěna nad krokví tak, aby byl držák od 

středu krokve vzdálený 15 cm. 

Postup při montáži: na střešní lať umístíme hliníkovou lištu tak, aby otvory na boční části lišty 

směřovaly k hřebeni. Skrze děrování přikotvíme hliníkovou lištu ke střešní lati třemi vruty 

4,2x32 mm (součást balení). Vrut 5x120 mm (součást balení) použijeme ke vzájemném 

prošroubování hliníkové latě, střešní latě a krokve. Poté použijeme dva vruty 5,5x60 mm 

s plastovými podložkami (součást balení) ke spojení kovové tašky, hliníkové lišty a střešní latě. 



 

Překlad k obrázkům v originálním montážním návodu k výrobku č. 7300 (Artikelnummer 

7300): 

Legende – Legenda 

1. Halteelement – držák pro konstrukci 

2. Verstärkungsschiene – hliníková lišta 

3. Stützelement – držák kovové tašky umožňující vzájemné propojení tašky, hliníkové latě 

a střešního laťování  

4. Bohrschraube 4,2 x 32 mm – vrut 4,2 x 32 mm 

5. Bohrschraube 5,0 x 120 mm – vrut 5,0 x 120 mm 

6. Bohrschraube 5,5 x 60 mm mit Polyscheibe – vrut 5,5 x 60 mm s plastovou podložkou 

 

Stückliste – soupis dodaného zboží v kompletu 

1x kovová taška s držákem pro konstrukci 

1x děrovaná hliníková lišta 

3x vrut 4,2x32 mm- zinkovaný 

1x vrut 5x120 mm – zinkovaný 

2x vrut 5,5x60 mm – ušlechtilá ocel s plastovou podložkou 

  

Bild 1 – Obrázek 1 

Dachlatte – střešní lať 

Sparren – krokev 

Metalldachplatte – kovová střešní taška 

 


